

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n002u7s1
NO_DOC_EXT:	2019-159895
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	beata.kozakow@zus.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Zakład Ubezpieczeń Społecznych

ul. Szamocka 3, 5

Warszawa

01-748

Polska

Osoba do kontaktów: Departament Zamówień Publicznych, pok. 108C

E-mail: sekretariatDZP@zus.pl

Faks: +48 226671733

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zus.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.zus.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Serwis pogwarancyjny serwerów mainframe

Numer referencyjny: TZ/271/50/19

II.1.2) **Główny kod CPV**

50312100

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi serwisu pogwarancyjnego dwóch Serwerów IBM z 14:

a) Serwer A – 3906-M02 z kategorii Z3 model 710 o mocy obliczeniowej procesorów głównych 1703 MSU s/n 841D198,

b) Serwer B – 3906-M02 z kategorii Z3 model 602 o mocy obliczeniowej procesorów głównych 253 MSU oraz rekordzie CBU do modelu 710 s/n 841D178.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarto w Załączniku nr 2 do Wzoru umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/11/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n002u7s1

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-139831

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 197-478989

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/10/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 28/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/11/2019

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 28/11/2019

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: